

馋虫草莓

牟平区姜格庄街道中心小学
三年级二班 侯思允 指导教师 丁少林

今天中午,妈妈给我买了2斤草莓。其实,早晨上学时,我就发现一位阿姨在路边摆放着两盆草莓,盆里的草莓都堆出尖儿了,真惹人馋。我看了几眼没放声,妈妈说:“这草莓熟得真好,等中午回家时再买。”我只好压住心里的馋虫,乖乖地上学去了。

妈妈说话算话,中午在回家的路上买了草莓,12块钱一斤。“好贵呦!”我情不自禁地说。妈妈说:“是呀,就是因为这么贵才没几个人买,你这个小馋虫才有机会等到中午也能吃上草莓。”

“那今天的草莓就叫馋虫草莓,好不好?”我美滋滋地把草莓接在手,心里的那条馋虫已经蠢蠢欲动,仿佛一不小心就要钻出来似的。

回到家,妈妈把草莓用水一过,我立即捏起一个草莓,它是那样软,仿佛我一使劲就会把它捏烂。我小心翼翼地把它放到眼前,它的颜色鲜红,像火焰一样,红色上还有星星点点的黄色,那是它的种子,在红色的火焰中就像一颗颗的小星星。提着草莓梗,草莓头朝下,草莓上的绿叶就像给草莓戴上了一顶小绿帽,好看极了。把鼻子凑近草莓,会闻见一阵阵的香甜,咬一口,那香甜就从鼻尖流到了舌尖,还来不及细细地去品它的美味,那草莓就从你的嘴里滑到了肚子里。赶紧又捏起一个,还是那样的香,放到嘴里,还是那样的甜,细细地一回味,甜中流出了一丝丝的酸。真美味啊!让你忍不住一个接一个吃。

我喜欢这又美又甜又香的草莓!



疯狂的母鸡

牟平区姜格庄街道中心小学
五年级二班 吕雨昂 指导教师 吕建生

在姥姥家的鸡栏里,生活着一群快乐的母鸡,它们整天无忧无虑,却只有一个任务,不用说都知道,那就是产蛋。

今天放学后到姥姥家,闲来无事就到鸡栏里去拾蛋,但收获并不太好,只有三个蛋,事情就出在我要捡的第三个蛋上。“看!姥姥!今天鸡下了个很大的蛋!”我又惊又喜,姥姥笑呵呵的说:“这不会是个双黄的吧!”“双黄”,那我要带回家,姥姥笑眯眯地答应了。

另外的鸡蛋呢?我说在鸡窝里呢,就伸手把第二个鸡蛋拿了出来,我在拿第三个蛋的时候,忽然我手一滑没拿住,蛋一下子掉在了旁边的一块石头上,“咣”的一声,蛋摔破了,母鸡们就像发疯似的冲了过来,放着好好的食不吃,却偏偏来吃破了的鸡蛋,哪些鸡就像很长时间没吃饭似的吃着鸡蛋,俗语说,虎毒还不食子呢,不过母鸡还真真是天然的清道夫,连鸡蛋壳都不放过,这真是一群疯狂的母鸡呀!

事后姥姥对我说,鸡之所以如此疯狂,是因为他们渴了的缘故,我恍然大悟,不再去憎恨它们。

小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
小记者报名费220元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



奶奶“长”出了新牙

开发区实验小学 三年级四班 黄子剑 指导教师 吕贻祚

“长生不老”只是个传说,但我奶奶“返老还童”却是个真事。

奶奶今年六十有五,耳不聋,眼不花,精神矍铄,腿脚利索,精气神十足。但美中不足的是缺少两颗门牙。与外人交谈时,一笑,总是用手半捂着嘴,怕门洞大开,让人笑话。

奶奶缺的两颗牙齿,是前几年闹牙疼时脱落的。爸爸劝了几次让她去镶颗假牙,奶奶却始终不肯,说:“这么大岁数了,缺颗牙齿算啥,又不耽误吃饭,还要花那么多钱,不镶!”上个月,奶奶去跳广场舞,舞伴劝她说:“老姐姐,快去把牙镶上吧,不镶会显得老的。再者,一笑就半捂着嘴,让人笑话,多不雅观!”当时,奶奶就动心了。

一天,吃晚饭时,奶奶主动地说:“唉,牙齿掉了,真不得劲,不但影响吃饭,说话还漏风……”我赶紧插嘴说:“奶奶,去把牙镶上吧,那样吃饭就不费劲了。”爸妈都赞成,这事就算定下来了。

前几天,爸爸陪奶奶去了几趟“烟台口腔医院”,牙医对奶奶说:“老奶奶,镶假牙已经过时了。现在兴种植牙,你看你多么年轻。接着,牙医为奶奶讲解植牙的原理和过程,消除了奶奶的顾虑,又经过手术前的严格体检,确保奶奶身体适合植牙后,才给奶奶进行植牙手术。

今天中午放学回家后,我发现奶奶异常高兴,她微笑着看着我,一口完整洁白的牙齿半露着,显得那么年

轻,那么美观。我情不自禁地大叫:“奶奶,你镶牙啦?真好看!”奶奶神秘兮兮地说:“奶奶自己长出了新牙,返老还童啦!”我半信半疑地让奶奶张开嘴,仔细地看,却看不出是镶的假牙,和自己的真牙一模一样,还真是自己长出来的。这时,爸爸回来了,我问爸爸,爸爸告诉我,是今天牙医刚给奶奶种植的新牙,用起来和自己的牙完全一样,是“高科技”。

我看着奶奶那美滋滋的笑脸,听着爸爸对“高科技”的解释,我暗下决心:我一定努力学习,将来做个优秀的牙医,给更多的缺齿患者种植更“高科技”的牙齿。让他们人人年轻漂亮,个个返老还童,让生活更美好!

我的数学老师

龙口市龙矿学校 六年级四班 李昂轩

董老师是我的数学老师,她和蔼可亲,平易近人,我们都喜欢她。她有一头卷发,矮矮的,和我们班的高个子同学差不多高,她上课时总爱拿着一根“金箍棒”,哪个同学坐不直、不听话,她就看似排山倒海,实是蜻蜓点水地“打”到那个同学身上。

记得有一次,我的语文老师家里有人生病了,于是语文老师就请假走了。可是语文老师走得太不是时候了。因为他走在期中考试之前。我们没了语文老师,就像炒菜没了锅一样。董老师那个着急呀,就像热锅上的蚂蚁。她东求西求,第一天给我们求来一个,可是太嘟囔,无聊得我不好听;第二天又求来一个,作业太多,把我们累得生不如死呀。不过高兴的是,董老师的努力没白费,我语文考了一百分。

记得还有一次:我们全班做数学作业,就只做四道题,对我来说是“张飞吃豆芽——小菜一碟”,谁让我是老师门下的得意弟子,我就用了一小会儿的时间就做完了,谁让我像语文老师一样“懒!懒!懒!”光把数算对了,不管用不用尺子,字写得认不认真。又过了一小会儿,董老师大步流星地走进教室,说:“这一次,不用尺子的作业的命运,就是,撕!”我吓了一跳,赶忙又重新工工整整地写了一遍,字都一笔一画。交了上去,下午发下来了,我发现作业被撕了,“咦?怎么被撕了?”我大惊小怪地喊到,原来是:还不够工整、整洁。于是我又一笔一画,一字一顿地写了一遍交了上去,成功了。

看见了吗?这就是我的数学老师,陪伴了我四年的老师,她既和蔼,又严厉。

